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GÂNDURI CĂTRE CITITORI 

Director: Holircă Anabella 

 Traiectoria vieții unui copil se schimbă constant, în funcție de experiențele 

cotidiene pe care acesta le trăiește. Pe scena educațională, aceste experiențe sunt 

total hrănitoare și generează creșterea și devenirea copilului, ca ființă rațională și 

umană.  

 Cadrele didactice ale grădinițelor noastre și-au înțeles nobila misiune și se 

străduiesc să ofere tuturor copiilor hrana intelectuală, sufletească și emoțională de 

care au nevoie, pentru ca aceștia să crească armonios. Educatoarele sunt adevărate 

modele care luminează calea copiilor, împletind educația cu iubirea față de micuții 

preșcolari. 

Integrarea cunoștințelor, cultivarea valorilor, formarea deprinderilor, a 

priceperilor, dezvoltarea abilităților de învățare, de relaționare și coabitare, toate se 

făuresc printr-o abordare pedagogică blândă și modelatoare.  

Activitățile întreprinse cu copiii și prezentate în această revistă, sunt mici 

semnale semestriale în care este surprinsă strădania educatoarelor. 

Conducerea grădiniței va reprezenta mereu pilonul de sprijin educațional și va 

asigura o funcționare optimă a procesului instructiv-educativ. De aceea, trimitem un 

gând de admirație către toate cadrele didactice ale grădinițelor noastre, precum și un 

gând de mulțumire față de părinții care și-au încredințat propriii copii personalului 

nostru didactic, alocând încredere și suport moral. 
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� DORNICI DE CUNOAȘTERE �  

 

Prof. înv. preșc. Baciu Paula 

Prof. înv. preșc. Bucur Alina 

Grădinița cu Program Prelungit nr. 5,  

Municipiul Reghin, jud. Mureș 

Grupa mare, Grupa Florilor 

Email: gflorilor28@gmail.com 

0744332855, 0745601339 

 

 

Ne aflăm la final de grupă mare și am parcurs un drum al cunoașterii, în grădiniță, dar multe 

cunoștințe am acumulat în afara ei, în special din excursiile educative pe care le-am desfășurat 

împreună cu educatoarele grupei mari. 

Am considerat că activitățile în aer liber petrecute în diferite locuri cunoscute, cum ar fi: 

Muzeul Etnografic, Cabinetul de Kinetoterapie, Poliția locală, curtea grădiniței, traseu prin 

Reghin, traseu prin Târgu Mureș, ne-au dat prilejul de a asimila noi cunoștințe, într-o manieră 

mult mai concretizată. De asemenea, ne-am arătat măiestria culinară la o pizzerie din oraș. 

       Am încununat acești frumoși ani cu o serbare și o absolvire mult așteptată de către părinți și 

cei prezenți. Am oferit cadouri, făcute de copii împreună cu părinții, celor care vor pleca la școală. 

La revedere, grădiniță! Cu siguranță vei rămâne în sufletele noastre! 
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Am lăsat drept amintire jetoane care se pot scana si astfel descoperim mesaje audio 

de la fiecare coleg și chiar și un dosar virtual în care vom regăsi poze din anii noștri de la 

grădiniță: 
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EMOȚIE ȘI POVAȚĂ 

Prof. Monica Giurgiu 

                                                                                        Prof. Codruța Maier 

Grădinița cu Program Prelungit Nr.5 

Grupa Inimoșilor 

 

Dragii noștri Inimoși, în urmă cu un an, o parte din colegii voștri își adăposteau amintirile 

de grădiniță în lăcașul sufletesc, pornind încrezători pe un nou drum, cel de școlar. Vara trecuse și, 

iată că, toamna, clinchetul de clopoțel răsuna pentru ei. Voi, cei rămași încă la grădiniță ați primit 

cu brațele deschise noii colegi care întregeau grupa mare. Cu toții v-ați avântat într-o nouă 

aventură, cu experiențe diferite de joacă și învățare, prietenie și adaptare. Ați repetat grupa mare 

pentru a mai sta sub brațele protectoare ale educatoarelor voastre, Moni și Codruța, pentru a vă 

bucura de învățarea în spirit ludic și pentru a vă da răgazul unei maturizări. Și ați făcut acest salt 

de maturizare atât de lin și de plăcut... încât ne-ați îmbogățit sufletește, pe noi și pe părinții voștri.  

Aceleași gânduri ce le-am transmis colegilor voștri de generație, la absolvirea grădiniței, vi 

le transmitem și vouă. 

Cu sufletul cuprins de emoție, astăzi a venit momentul să vă așternem o filă de jurnal, care 

să vă amintească mereu ce ființe minunate ați devenit, sub călăuza noastră și a părinților.  

Începutul drumului de preșcolar a fost greu, cu lacrimi, frici și anxietăți. Dar cu iubirea și 

răbdarea educatoarelor, dar și cu sprijinul părinților, ați învățat să vă depășiți temerile, conturându-

vă echilibrul emoțional, atât de necesar în orice etapă de început. 

Neîncrederea și stângăcia specifică unui mic preșcolar, nu v-a descurajat în a realiza și 

învăța lucruri noi, deoarece ați avut mereu o vorbă de încurajare din partea educatoarelor. Am 

încercat să valorificăm potențialul fiecăruia dintre voi și am descoperit, după o muncă asiduă, că 

am modelat adevărate caractere și am clădit personalități echilibrate, autonome, creative și libere. 

Ați crescut sub ochii noștri și ne-ați arătat că orice efort educațional este răsplătit.  

Indiferent unde vă va purta viața, noi știm sigur că veți presăra în jurul vostru bunătate și 

bucurie și veți fi capabili de empatie. Sperăm, ca peste ani, când veți citi aceste gânduri, să nu 

uitați că, înainte de toate, important este să fiți OAMENI, iubitori de semeni și capabili de a 

deveni cea mai bună versiune a voastră, fără a călca pe sufletele celor din jur.  

Păstrați-vă voioșia și pășiți cu încredere pe drumul de școlar, dragii noștri absolvenți, fiți 

perseverenți, munciți, învățați, jucați-vă și vă relaxați! Legați prietenii, fiți blânzi și înțelegători! 

Fiți recunoscători vieții pentru oamenii ce vă ies în cale, prețuiți-vă părinții și respectați-i mereu! 
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Deși, în acest ultim an, ne-am confruntat cu restricții de pandemie, ridicarea acestora mai 

spre sfârșit, a produs o bucurie imensă tuturor: copii, părinți, cadre didactice.  

Am reușit ca în acea mică perioadă fără măsuri restrictive, cu sprijinul financiar și moral al 

părinților, să vizităm cu preșcolarii diverse instituții culturale și sportive. Am organizat chiar  și o 

întâlnire cu părinții la un spațiu de joacă, unde copiii s-au simțit fabulos și au prezentat un scurt 

moment de cântece și poezii.  

Dragi părinți, astăzi vă spunem că vă purtăm o aleasă prețuire pentru modul în care ne-ați 

sprijinit de-a lungul timpului și pentru buna colaborare ce am întreprins-o, în scopul comun de a 

modela tinerele vlăstare umane.  

Așa cum v-am mai spus, să știți că nu a fost ușor să creezi relații de colaborare în spatele 

unor uși închise. Dar, prin intermediul mijloacelor tehnologice actuale și prin implicarea ambelor 

părți, AM REUȘIT să depășim orice barieră de comunicare și SĂ FACEM FRONT COMUN 

PENTRU EDUCAȚIE!  

Copii, ați primit dragostea, răbdarea și atenția noastră, iar împreună am creat amintiri de 

neuitat. Vom face câte un popas vizual al câtorva momente trăite împreună. 
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ADIO, GRĂDINIŢĂ, SPRE ȘCOALĂ NE-NDREPTĂM ! 

                                                                                                                    Prof. Cifu Olga 

                                                                                  Prof. Mare Laura 

Grădinița cu P.P nr.1 – Reghin 
            

         

            Dragi copii, vă luați rămas bun de la grădiniță, de acum  înainte vă așteaptă mari aventuri. 

Vă dorim să fiți sănătoși și să rămâneți aceiași copii curioși, veseli și inteligenți. Vă dorim să 

obțineți doar calificative foarte bune și să întȃmpinaţi  fiecare zi cu zâmbetul pe buze. Va fi o 

etapă nemaipomenit de frumoasă și specială din viața voastră. Vă dorim să așteptați cu nerăbdare 

începutul ei și să învățați bine, demonstrând toate capacitățile voastre. Noi ne bucurăm pentru voi 

și să știți că ne va fi extrem de dor! 

 

 

 

          Ne-am străduit să vă învăţăm să fiţi toleranţi, prietenoşi, cooperanţi, încrezători în propriile 

forţe, creativi, generoşi, cinstiţi şi drepţi, senini şi împăcaţi cu voi înşivă.  Aveţi şansa de a avea 

alături de voi nişte părinţi minunaţi pe care trebuie să-i respectaţi şi cu care trebuie să încercaţi să 

fiţi prieteni. Ei vor fi primii care vă vor sprijini necondiţionat atunci când veţi avea nevoie.  
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Vă dorim noi începuturi pline de succes, prieteni buni la școală și doar momente de bucurie în 

această etapă. 

 

        Marţi, 31 mai 2022 la grupa mare a avut loc serbarea de sfȃrṣit de an școlar, serbarea de Adio, 

grădiniţă! Desfășurarea evenimentului a început cu un program artistic susținut de preșcolarii 

grupei mari, care au cântat și recitat versuri emoționante, legate de perioada preșcolară, acea 

perioadă minunată din lumea copilăriei. Au fost lacrimi pe obrajii părinților și nu numai…Fiecare 

generație de copii își pune amprenta asupra noastră și de fiecare dată, noi, cadrele didactice, 

rămânem în urma acestor experiențe cu prietenii pentru tot restul vieții, demonstrându-ne încă o 

dată că prima cărămidă pentru temelia formării individualității pentru societate o reprezintă 

grădinița. 
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“CARNAVALUL PRIETENIEI” la Grădinița cu Prog. Normal nr.2 Reghin 

Colectivul GPN Nr.2: Prof. Vințeleriu Nadia 

  Prof. Mărcuș Teodora 

                                                                                                   Prof. Brassai Noemi 

                                                                                                  Prof. Szabados Marta 

 

MOTTO: „ÎN VIAŢĂ, CONTEAZĂ... PE CINE AI ALĂTURI!” 

Copilul, minunea vieții și darul lui Dumnezeu pentru părinți, are dreptul să crească într-un 

climat plin de afecțiune și înțelegere, are dreptul să crească înconjurat de dragoste, ocrotire și 

apreciere; are dreptul la educație și cultură; are dreptul la îngrijire și ocrotire, la recunoașterea 

tuturor valorilor umane și a valorilor spirituale; are dreptul la respect, înțelegere, libertate.  

Chiar dacă fiecare copil este UNIC - ÎN FELUL LUI, există câteva lucruri comune tuturor 

copiilor și anume: nevoia de dragoste, de securitate, de hrană, de stimulare, de siguranță, de 

acceptare, de recunoaștere, de sprijin din partea adultului pentru a-și dezvolta încrederea în sine, 

până când își vor dobândi independența. Sunt multe sentimente care îi leagă: PRIETENIA este 

unul dintre ele. Ea îi ajută să se bucure împreună de realizări, îi ocrotește de singurătate, îi sprijină 

la necaz, îi mângâie în întristare... O prietenie se dobândește cu greu și de multe ori începe chiar 

de aici, de la primii ani din grădiniță, de la scăunelele așezate unul lângă altul la masă, de la 

împărțitul jucăriilor preferate și a jocului în echipă. Unde se mai găsesc prieteni așa buni ca la 

grădiniță?  

Aici ... în minunata lume a copilăriei, se spun povești și se leagă adevărate prietenii. Aici 

copilul simte că se află într-o lume care îi aparține și-i apreciază așa cum sunt: nu contează 

frumusețea, nu contează  limba pe care o vorbesc, nu contează starea familială sau cea materială, 

nu contează nici ce probleme au... aici toți copiii sunt egali, toți sunt frumoși, deștepți, buni... și 

totodată sunt acceptați așa cum sunt!  

 

ESTE ZIUA COPILULUI, DECI SĂ NE BUCURĂM ÎMPREUNĂ CU EI – copiii de la 

secțiile română și maghiară din unitatea noastră. 

 Acum, împreună pentru un scop comun, și anume…SĂ SĂRBĂTORIM PRIETENIA, în 

costume de carnaval.  
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Așadar, cadrele didactice de la ambele secții - română și maghiară-  la unison le-au pregatit 

copiilor o zi  de I IUNIE minunată, de neuitat, în care ținta principală a fost bucuria și voia bună, 

dorind ca starea de bine si zâmbetul copiilor să primeze pe tot parcursul zilei. Vă lăsăm să vă 

delectați cu câteva poze făcute pe parcursul acestei zile deosebite. 
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VOIOȘIE ÎN GRUPA FLUTURAȘILOR 

 

Educatoare: prof. Varga Kinga – Andrea 

                    prof. Bachman Maria 

 

           “Copilăria înseamnă simplitate. Privește lumea cu ochi de copil, este foarte frumoasă.” 

                                                                                                        Kailash Satyarthi 

 

      Cine suntem noi? – Suntem un mic grup de copii voioși, având vârste diferite, care își petrec 

un anumit timp din copilărie, crescând împreună, ca într- o mare familie.  

 

 

 

 

 

 



19 ITINERAR DE PREȘCOLAR – NR.7 / IULIE 2022 
 

 

       Venind totdeauna cu o ofertă educațională corespunzătoare nevoilor copiilor, și cu un ambient 

primitor, ce suplinește cu succes căminul micuților, am câștigat încrederea acestora. Am reușit să 

creăm o relație educator – copil bazată pe afecțiune, am încurajat preșcolarii să își expună ideile, 

să fie pozitivi, să învețe să ia decizii, să fie activi, optimiști și îndrăzneți, să-și respecte colegii de 

grupă, să- și dezvolte toate calitățile și aptitudinile care îi vor ajuta să devină adulții de mâine.                     

Grupa fiind formată din copii cu vârste diferite, care au ocazia și norocul de a trece de la un an în 

celălalt, crescând împreună, ne oferă nouă, educatoarelor, avantajul de a observa mai ușor 

calitățile copiilor. Acest lucru ne ajută foarte mult în pregătirea preșcolarilor la concursuri, unde 

aproape în fiecare an reușim să ne calificăm pe primele locuri.  

     Și în acest an am participat la trei concursuri județene organizate pentru secția maghiară, cu 

copii de grupă mare. La fazele zonale, am câștigat o mențiune, la concursul „Cel mai bun interpret 

de cântece pentru copii”, cu participarea preșcolarului Cremene Abigail; premiul II, la concursul ” 

Cel mai bun povestitor” , cu participarea preșcolarului Varga Zalán- Merlin, iar locul I, la 

concursul” Cel mai bun interpret de cântece populare maghiare”, cu interpretarea preșcolarului 

Virginás Viktór – József. 
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        În faza județeană a concursului de muzică populară, cu interpretarea preșcolarului Virginas 

Viktór – József, am reușit să obținem locul II.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        În afară de aceste rezultate, de care suntem foarte mândri, am reușit să implicăm și ceilalți 

copii, în diverse concursuri de desen, de activitate practică, ca fiecare copil să își poată dezvolta 

aptitudinile, și calitățile. 

       Bineînțeles, am încercat să organizăm activități extracurriculare cu toată grupa, printre care 

amintim: Serbarea de ziua mamelor, organizată la biserică, Ziua poveștilor, petrecută împreună cu 

un grup de liceeni, de la Liceul Teoretic “Lucian Blaga”, care au condus prichindeii într-o 

călătorie imaginară în lumea poveștilor. 
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     În ultima săptămână ne-am luat la revedere de la grupa mare, urându-le succes la învățătură. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zilele cu cer senin și soare, ne place să le petrecem în aer liber, doar cu joacă, bucurie și multă  

voioșie.       
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Grupa Fluturașilor vă dorește o vacanță plăcută, cu multe bucurii! 
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O ZI ÎN GRĂDINIŢĂ! 

Prof.:  Ionescu Aurica 

Prof. Kellner Codruta Liliana 

 

 Ziua noastră la cea mai iubită grădiniţă oferă un amalgam de activităţi individuale, în grup, 

în sălile de grupă, în aer liber, care acoperă toate domeniile de dezvoltare ale copilului. 

SOSIREA ŞI ACTIVITATEA DE BINE AŢI VENIT! 

 O zi minunată începe cu o dimineaţă bună! Copiii vin la grădiniţă între orele 7:30-8:30.  Pe 

măsură ce uşile se deschid, ne pregătim să ne întâmpinăm micile “pachete de bucurie”, care umplu 

castelul iubirii de fericire! Un set de activităţi sunt planificate  pentru a-i invita şi a-i încuraja pe 

copii să păşească cu încredere şi bucurie în interior.Urmează pregătirea pentru micul dejun, cu 

întreruperea altor activităţi şi spălatul pe mâini. Toate acestea sub atenta supraveghere a 

educatoarei. Astfel vor realiza RUTINE ŞI TRANZIŢII.      

           Copiii servesc micul dejun. E momentul în care educatoarea îi însoţeşte pe copii la masă, 

le acordă sprijin şi îi încurajează! 
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Intâlnirea de dimineaţă: 

     Activitatea noastră preferată la Grădiniţa cu Program Normal Nr.4, este momentul 

semicercului. După sosirea de la micul dejun în grupă, copiii sunt aşezaţi într-un semicerc, în care 

se dă startul zilei, în mod oficial! Întâlnirea de dimineaţă este împărţită în mai multe secvenţe. 

Scopul fiecărei secvenţe este de a permite copiilor să-şi împărtăşească liber gândurile, cu colegii 

lor şi să înveţe diverse lucruri interesante, într-un mod cât mai distractiv. Aici copiii află despre 

ziua săptămânii, despre vreme, despre tema săptămânală, cum ar fi “familia mea”. De asemenea, 

în cadrul întâlnirii de dimineață preșcolarul îşi îmbunătăţeşte deprinderile de socializare, dezvoltă 

atenţia şi limbajul.Urmează perioada în care se desfăşoară JOCURILE ŞI ACTIVITĂŢILE 

LIBER ALESE, ACTIVITĂŢILE DE DEZVOLTARE PERSONALĂ şi ACTIVITĂŢI PE 

DOMENII EXPERIENŢIALE. Fiecare copil se poate juca unde dorește si cu ce doreşte, având 

incluse aici centrele deschise în acea zi.                                                               

          Zilele preşcolarităţii sunt cele mai importante pentru dezvoltarea emoţională a unui copil, 

atunci copilul îşi construieşte încrederea de sine şi expresia creativă. Pentru a ajuta copiii noştri să 

exceleze în abilităţile de viaţă, organizăm activităţi regulate de Joc de rol, de societate, în care 

copiii ne impresionează cu încrederea şi carisma lor. 
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 Un alt exemplu de centru poate fi Biblioteca (citirea de imagini, poveşti, activităţile ce au legătură 

cu lumea fascinantă a cărţilor, dar şi  antrenamentul grafic), Arta (unde copiii îşi exersează 

deprinderile de pictură, desen, modelaj, decupare, lipire, rupere, mototolire şi altele), Ştiinţă (citire 

de imagini din enciclopedii, sortare de jetoane, experimente şi diverse activităţi de 

matematică, Construcţii (asamblarea cuburilor şi a altor piese în vederea realizarii unor obiecte) ,                                                                              

   ACTIVITĂŢI PE DOMENII EXPERIENŢIALE: La aceasta categorie intră activităţile 

obligatorii propuse pentru acea zi şi în care copiii vor învăţa, exersa, actualiza, evalua informaţiile 

descoperite.   

În continuare, desfăşurăm Activitățile liber alese, activităţi desfăşurate sub forma de jocuri 

de mişcare, jocuri distractive, sau alte tipuri de activităţi liber alese. Daca vremea este prielnică, 

aceste activităţi se vor desfăşura în aer liber.                     

        

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Momentul de lectură este la fel de important ca şi celelalte momente. Educatoarele le recită 

poveşti copiilor folosind elemente de recuzită şi fundaluri, care le îmbunătăţesc obiceiurile sociale, 

abilităţile imaginative şi aigură dezvoltarea limbajului. De asemenea, copilul are posibilitatea de a 

interacţiona cu cărţile de poveşti, mânuindu-le şi citind ilustraţiile cu voce tare, singur, unuia sau 
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mai multor colegi. Este în sfârşit timpul să ne luăm la revedere de la profesori şi prieteni. Emoţia 

cu care copiii împărtăşesc părinților ziua de grădiniță este o privelişte de văzut.                        

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exprimarea creativă a copilului, autostima şi abilităţile de interpretare – toate acestea 

SUNT CALEA SIGURĂ ÎN PUTERNICIREA LOR!  

Pentru Grădiniţa cu Program Normal Nr.4, COPILĂRIA este o sărbătoare şi ne asigurăm 

că preşcolarii noştri profită cât mai mult în fiecare zi şi li se oferă ceva nou, prin care li se captează 

atenţia, fapt ce duce la păşirea pe tărâmul fermecat şi nou în activităţile propuse cu entuziasm, 

curiozitate, nerăbdare şi mult zâmbet. 
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Grupa „isteţilor” a ȋnvǎţat, 

Multe lucruri a aflat 

 

Prof.ptr. ȋnv. preşc. Portik Laura 

Prof. ptr. ȋnv. Preş.Grama Adela 

             Grǎdiniţa P.P. Nr.1, Reghin 

 

Încǎ un an a trecut şi, iatǎ cǎ preşcolarii din grupa mare, grupa „isteţilor” s-au jucat, au 

ȋnvǎţat şi asimilat multe cunoştinţe legate de pǎsǎrile cǎlǎtoare, animalele domestice şi sǎlbatice, 

flori, legume timpurii, reguli de circulaţie etc., au cǎlǎtorit ȋn lumea poveştilor descoperind poveşti 

captivante şi interesante, iar prin intermediul activitǎţilor extracurriculare organizate  au descoperit 

tradiţii şi obiceiuri vechi romȃneşti, au descoperit meseria de pompier, au ȋnvǎţat sǎ iubeascǎ şi sǎ 

protejeze natura. 

 Aventura cunoaşterii va continua şi ȋn anul şcolar urmǎtor. 
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ZILE DE NEUITAT PENTRU PREȘCOLARI 

                                                                                                  Prof. Cifu Olga 

                                                                                         Prof. Mare Laura 

Grădinița cu P.P nr.1 – Reghin 

           Distracție la muzeu  

         Vizita la muzeu poate deveni oricând distractivă. Muzeul oferă o paletă largă de modalități 

de cercetare și voie bună pentru cei mici. Copiii pot fi atrași în diverse moduri să intre în 

atmosfera culturală a muzeului pe care îl descoperă printr-o vânătoare de indicii, o poveste, o 

ghicitoare etc. Muzeele îți oferă o modalitate foarte plăcută de a învăța lucruri noi. De ce? Pentru 

că ele sunt un spațiu de învățare. 

         Vizitele la muzeu cresc nivelul de serotonină. Asta înseamnă că te fac să te simți mai bine. 

De multe ori, este simplu să plătești un bilet de acces într-un muzeu pentru a-ți petrece acolo 

timpul tău liber.   

        Muzeele sunt mereu un mod plăcut de a-ți petrece timpul liber. Activitățile dinamice prin 

muzeu, create special pentru copii  de către un specialist în artă și istorie, care e musai să fie un 

povestitor pe placul copiilor, poate deveni un periplu unde voia bună se îmbină perfect cu 

informații noi și pot dezvolta gustul pentru frumos și imaginația prichindeilor. Vizitele la muzeu 

oferă ocazia perfectă prin care cei mici să afle câteva lucruri despre artă, istorie, geologie sau 

ecologie într-un mod foarte plăcut. Grupa noastră a fost ȋn vizită la muzeul Etnografic ,,Anton 

Badea” din Reghin, unde ne-am simţit minunat. 
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 Ȋn vizită la pompieri    

        Preṣcolarii de la  grupa mare, interesaţi mai de aproape de cei care se luptă cu flăcările, au 

avut posibilitatea să cunoască mai bine viaţa de zi cu zi a pompierilor, fiind ȋntr-o  vizită la 

Detaṣamentul de Pompieri din oraṣul nostru, Reghin. Micuţilor le-au fost prezentate autospecialele 

şi tehnica cu care pompierii militari intervin pentru stingerea incendiilor şi salvarea victimelor 

accidentelor rutiere sau a persoanelor şi a bunurilor, în cazul inundaţiilor.       

        Bucuria copiilor a fost mare când li s-a dat ocazia să mânuiască, sub supravegherea 

pompierilor, pistolul de refulare a apei de pe o autospecială.  Surpriza mai mare a fost când ni s-a 

facut o demonstraţie cu autoscara, urcȃnd un pompier ȋn ea și ridicând-o deasupra cerului. La 

coborȃrea acestuia, copiii au aplaudat  pompierii şi au promis că vor reveni, iar unii dintre ei au 

decis să îmbrăţişeze meseria de pompier. Copiii s-au bucurat de această experiență și au fost 

extrem de curioși de totul din jurul lor! 
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ÎN LUMEA CELOR CARE NU CUVÂNTĂ 

                                                             Prof. înv. preșcolar. MOLDOVAN FLORINA 

                                                   Prof. înv. preșcolar. VALTER MARIA 

                                                                      Grădinița cu Program Prelungit Nr. 5, Reghin 

Cine nu adoră animalele? Iar răspunsul e clar, toată lumea le iubește și cu toții avem un 

mic prieten necuvântător, iar dacă nu, cu siguranță ne-am dori să avem în preajmă. Acest fapt l-am 

descoperit de la preșcolarii noștri și  pornind de la această premisă, în prima parte a lunii Aprilie 

am hotărât ca tema abordată să fie aceea a animalelor domestice, o lume care pe copii îi bucură de 

fiecare dată.  

La anunțarea temei, preșcolarii din grupa mijlocie, „ Prichindeii Voioși”, s-au bucurat 

enorm și ne-au povestit despre animăluțele lor, fie de acasă, fie din curtea bunicilor de pe la țară. 

Știm cu toții cât de importantă este hrană sănătoasă pe care o obținem de la animale, dar 

puțini dintre copii au avut parte de activități la curte, mare parte locuind în bloc. Astfel, ne-am 

dorit să transformăm , pentru o zi, sala de grupă, într-o fermă  în care toți copiii să cunoască mai 

bine muncile celor ce dețin și cresc animale și să înțeleagă mai bine importanța fiecărui animal 

care crește pe lângă casa omului.  
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Printre activitățile alese de noi, după cum se poate observa în pozele de mai sus, am ales 

următoarele: adunatul ouălor din cuibar, vopsirea gardului, strângerea fânului, hrănirea animalelor, 

aranjarea lemnelor, pregătire laptelui în sticle și hrănirea păsărilor. 

 Activitatea a avut un impact plăcut asupra copiilor, iar nouă ne-a umplut sufletul de 

bucurie văzând entuziasmul cu care „ Prichindeii” au îndeplinit fiecare sarcină.  

 Nimic nu poate fi mai frumos decât să privești o „ mânuță” de copii fericiți, harnici și 

dornici de muncă. Asta am simțit noi pe tot parcursul zilei, iar rezultatele muncii au fost răsplătite 

pe măsura implicării acestora.  

  

  

 Nimeni nu a obosit până la finalizarea tuturor atribuțiilor, iar zâmbetul a fost dovada cea 

mai clară a faptului că această activitate a fost pe placul copiilor.  

 Ziua a continuat cu desfășurarea unui joc didactic, în care copiii au avut de indeplinit mai 

multe sarcini: au realizat un puzzle colectiv, au găsit animalul „ mamă” și animalul „ pui”, au 

răspuns la întrebări „ capcană” și au realizat o machetă. 
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 Toate sarcinile propuse au fost îndeplinite cu succes, copiii dovedind un „ bagaj” de 

cunoștințe bogat.  

 În cadrul domeniului Om și Societate, preșcolarii au realizat un cocoș din materialele puse 

la dispoziție. 

  

 Ziua s-a încheiat cu un joc- concurs în care copiii au transportat ouăle în cuibar, iar echipa 

câștigătoare a fost cea care a reușit să așeze mai multe ouă. 

 

 Concluzionăm faptul că premisa de la care am pornit această activitate, „ TOATĂ 

LUMEA IUBEȘTE ANIMALELE”, este una corectă și a fost dovedită prin bucuria prezentă în 

grupa noastră pe tot parcursul zilei. 
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